COTTEC

oy

210008349335

gy TESTING
; CNAS L0110

ﬁ QL\ -TI—_J /1

FE AR RIS =
S g Y~ 900A.45C.001

Ereghn:  EMARNRIERARAF

TR EMAENRIERGIRAF

e SlR ZHmls (AT &)

14 B 7190 0 590 e B A B
(B SR LR BB Al )



Ne: FH22GWO0131

COTTEC

Va ot
A A
— Rt
|

RS HE 900A.45C.001
e i R EH=E

B A R
TR HINRREHERAFRAF I8 25 ZHRE (EAY B
P RAL EMERRRNERBRAF R4 /
R / HiiE H 3 /
= / B#E A /
it e / A /

GB 18447.1-2008 -

Tk R GB/T 19498-2017 i) /
56 T H HERE HRRS /

FHRIMERHTHFH2IGWITA AR ENHE AT BIRE . A BREHMNT

&
BHIKES, EXTHIUSHERINNSH. 219, FEGB/T19498-201 Tk
B mgoofmME, MR ERE AT E.
4
&)
W -
KREW: 2022 % 0] A 1Y B
%

' —
e GERETA) (;Efti Z\ W % T ,Q&;{Q E@JZ‘;\%@



Ne: FH22GWO0131 COTTEC m Fom

. Wik

ZHMERNRVEDATRATNRIE, BHAREH S HRBHTFERAR (ERENIAER
BRME L) SRERBETF_O_—F—H+=H, 7B EMNERNEIERAERATE
FZHI900A.45C.001 IR B I SRR G GRS SFH2IGW1741) BT THARY E.

= BRI K A e kB
GB 18447.1-2008 (¥ahbl ZEER H1E50: B
GB/T 19498-2017 {RAMEHRNGPEE H&RAR T EMREHARLHED

W RERHENILREIR A REARSH

& 1 % A-DF1604-X2 #Ehr AL N K

4.1 ERHLRIER: AR
5. DF1604-X2
WA 4WD

42  Yi#

BWEEES KERNEERE, ERTHENRENURSE EH#TRE.



Ne: FH22GWO0131 COTTEC F12m %3

=

43 FHEBENBRINRE FEH=E. TEHA)
Al 2050 kg
I 3105 kg
St 5155kg
HEHRNREAARITRE: 6435 kg
BT EK PSSR ENEE IHRE: 5155 kg
FREE EAKRAURE/SERE): 1.25
44 B/NBEERES R
BREE (mm) BRI
HI 1545 14.9-26
Ja 1550 18.4-38
45  HERAUER
BHRALERR ATXUATRAREMNE R EBRAF T HED o
FER 1: BERT X (Fte) /ER/EE: MR EIE R 5544D.001(800.44001)

BErE s (SIP) frE:
FER RS RO TR A F-OE b, FEEhAE#M L 908 mm, #5159 mm 4.
HETEE:

YH:  £75mm

FEM: +£30 mm

FEME 2: BERR] R (B /AR/ES: MaF/BER/ YHG-06 2 5544D.001(800.44001)
FERIFRE S (SIP) fiE:

AR E R AL TR = F 00 L, EERALER Y7 908 mm, BIJ7 159 mm &
AETEHE:
SR +75 mm
#[q):  +30mm
L E SRS AR kiR At



Ne: FH22GWO0131 COTTEC ¥ 120 F4 W

L BEIHRRSH
51 BrRRATHIRA

i

B2 BREEMRTERNER B3 BREMRZRETRERNER

(RI#L) (A0

HHBERRE A (SIP) MNEBSMNZEMTHEEE: BE4-1. B 4-2. B 4-3. E 44,
4-5. & 4-6 F1E 4-7.

2T S R TR AR

BWihE MBMIEETIR, FHERVNEEAWNTEIE, WHRREARBEEEIIHETEN
Mgk b, FENZERELAPMRL, REERRMSHRE THRRRRS. ¥k, KR, #5%E
W 5EREHER k. FPATTANERYTHERITF, DERREGHERERRE . BHEHR
AP INAEZE o

52 RsF

5.2.1 ATEERAARE RN EE 976 mm
5.2.2 PYTREEHERATL AR O 5 1530 mm
5.2.3 fEBEAIAR AL 810+a, mm b5 5 3 A SR ) 5 FE 1080 mm
5.2.4 TEREQIRRE A BT WA P OAKFERNSEENABEE 1400 mm
525 W HB T OEEHEADKES 700 mm
5.2.6 M7 I35 Hho0h PR T 5 A FD BE S 700 mm
5.2.7 N R#NSGEEEENE/MER 246 mm

5.2.8 ZEREAIFRE A L 810+a, mm &b, FIBH = FI MK FIER 305 mm



Ne: FH22GWO0131 COTTEC

F 2R BSH

53 BREFTRAMB RS EAR IS
5.3.1 Pt HERME 50%50%3
50%30x2
20x20x2
A 30x30x3
50%50x3
zitlpvj 80x80x3.0
12, 13
13
AR 12, 12.5, t5, 16, 18, t12
t4
532 EWmAziRigk. 8-M10%35-8.8
4-M16x120-8.8
8-M16x60-8.8
4-M16x80-8.8
53.3 Ti#h: 3.5
534 HBEIE t5
HamE BRI A A B iR,

75 s R
6.1  REKHG
IR R

BET (BEAWBEERENTZ —4)
EML (E L)
ATFTERTINEMAEERNES HN R R,
MM THESR LRI /7.
AHIETT
byl
K&

6.2 RIELFEHAATE

6.2.1 FIBAR/FEL EDRKKALK
HIAR (BHEDD i

Q235A
Q235A
Q235A
Q235A
Q235A
Q345A
ST16
Q235A
Q235A
45

PP
AT

GB/T 700
GB/T 700
GB/T 700
GB/T 700
GB/T 700
GB/T 1591
DIN 1623-1
GB/T 700
GB/T 700
GB/T 699
GB/T 5783
GB/T 5782
GB/T 5783
GB/T 5783

GB/T 9656

5155kg

7.250 kJ

9.032kJ
104 kN

-11 mm



No: FH22GWO0131 COTTEC £ 12H Fe6W
Hil: 4 mm
Ja&8 (HRD feih: -4 mm
Hid: 21 mm
mE (A BiE: ik -63 mm
Hid: -64 mm
JEH#R bl -57 mm
Fil: -58 mm
WE (Bk)  Fi: ik -10 mm
H4: 9 mm
JEHE: i -1 mm
Rl -2 mm
6.2.2 UMERKE, BENTRSKALRZ A& EE 114 mm
6.3 HIZER
B = AR SR —A g e s,
BR =M R ST — Bl LA 6,
6.4 {RiEMEEE
A PRI BORTE B A T = LA (R IR IR 88 T A A g
6.5 ZRIBWERIERNL
— . =
Rits nE ngéi ww | fﬁgi [ EE | M | BARE (o)
2/4WD kg =B mm ELf J&
F X, DF1604-5A 4WD 2030 3050 5080 & 2651 1545 1550
AR DF1400-X1 2WD 1620 2645 4265 & 2450 1550 1550
g3 DF1404-X1 4WD 1830 2745 4575 = 2360 1550 1550
RR DF1204-E 4WD 2000 3010 5010 5 2651 1545 1550
F A, DF1304-E 4WD 2000 3010 5010 & 2651 1545 1550
Ny DF1404-E 4WD 2000 3010 5010 5 2651 1545 1550
F R DF1504-E 4WD 2000 3010 5010 5 2651 1545 1550
R DF1604-E 4WD 2040 3080 5120 5 2651 1545 1550
IR DF1404-X2 4WD 2050 3105 5155 & 2651 1545 1550
FR DF1504-X2 4WD 2050 3105 5155 & 2651 1545 1550
IR DF1604-X2 4WD 2050 3105 5155 & 2651 1545 1550
=R DF1004-CVT 4WD 1818 2727 4545 5 2549 | 1545 1550




Ne: FH22GWO0131 COTTEC 12 FITR
KR DF1204-CVT | 4WD | 1818 | 2727 | 4545 & 2549 1545 1550
R DF900 2WD | 1485 | 2340 | 3825 5 2352 | 1550 1590
F R DF950 2WD | 1485 | 2340 | 3825 & 2352 | 1550 1590
R DF1000 2WD 1485 | 2340 | 3825 5 2352 | 1550 1590
KR DF1104-4 4WD 1715 | 2510 | 4225 &5 2352 | 1550 1590
R, DF1204-8 4WD | 1715 | 2510 | 4225 5 2352 | 1550 1590
R DF1100 2WD 1500 | 2365 | 3865 5 2352 | 1550 1590
R DF1200 2WD 1385 | 2250 | 3635 e 2610 | 1550 1590
=R DF1300 2WD 1560 | 2420 | 3980 5 2610- | 1550 1590
FR DF904X 4WD | 1730 | 2535 | 4265 5 2352 | 1550 1550
R, DF954X 4WD | 1730 | 2535 | 4265 o 2352 | 1550 1550
3y DF1004X 4WD 1730 | 2535 | 4265 %5 2352 | 1550 1550
R DF904-X 4WD 1730 | 2535 | 4265 5 2352 | 1550 1550
R DF954-X 4WD 1730 | 2535 | 4265 % 2352 | 1550 1550
R DF1004-X 4WD | 1730 | 2535 | 4265 % 2352 | 1550 1550
R DF1200-X 2WD 1630 | 2605 | 4235 & 2450 | 1550 1550
R DF1400-X 2WD | 1630 | 2605 | 4235 & 2450 | 1550 1550
H R DF1404-X 4WD 1825 | 2685 | 4510 5 2360 | 1550 1550
H R DF1204-5A 4WD 1895 | 2840 | 4735 5 2651 1545 1550
p3) DF1304-5A 4WD | 1895 | 2840 | 4735 %5 2651 1545 1550
R DF1404-5A 4WD | 1895 | 2840 | 4735 & 2651 1545 1550
R DF1504-5A 4WD | 1895 | 2840 | 4735 % 2651 1545 1550
R, DF1604-5 4WD 1905 | 2860 | 4765 % 2450 | 1545 1642
A DF1200-X1 2WD 1620 | 2645 | 4265 5 2450 | 1550 1550
R DF1400-5 2WD 1670 | 2695 | 4365 & 2540 1550 1550
H R DF1500-5 2WD | 1670 | 2695 | 4365 7 2540 | 1550 1550
R DF1600-5 2WD | 1670 | 2695 | 4365 % 2540 | 1550 1550

H: I ERRAFEM BRSNS,




No: FH22GWO0131 COTTEC 12| FE 8T

=i

+  RRE®

SERMEM, ¥ RMEBM T HAESRIERN, BRT AR SERINESSK. A
RAERAE R E SR TREMHEN N SIS 245, HERHLES RN 0 2 08 A B A
HFRAEBE, TR R B IR A T E KPR AN G B R 1 60 R B 605%. 25
B, FFEGB/T 19498201 THRAEF8 9.2 HIFIRE, HEER N B = R AY .

—

=

1
i ',; \,\
WY EEBOXBOX3.0,/03454
1

I o
¥, [*5]
th B
b

Nl t2/STis

Y e

=5 A%
L4 .

1530

112

B 4-1 BRESMMLE



Ne: FH22GWO0131 COTTEC 12T Fom

t2/Q235A
. e

T 4

B4-2 BR=ESMEE

10840

— t3/8T16
5 ‘/>

B43

SIP 5OSOX3/Q235A

—_
S

o —

p_——_?éﬁ;/ —— \
i E— y ) t8/02354
= Le/0z3n
v a5 &

SGXE0X3/Q235A

[

VFE Ll

4-3 BYRFLEHFENE



Ne: FH22GWO0131 COTTEC 120 F 10K

A4 C-C

39

;
P B
4 - |

'55?3

F-F G-G H-H

31

89
86

a0
3
w
fen)
L

T
-
? Al md G 5 _‘I_hé%
56 ‘L 0 A l\D p —-1—-—'—
22
S4 B 24
69 SR

E4-4 ZUHEEE

(R
o J.
) 2
'y = —~—1"1 o 0 o
SDXIOXZ /02354
i e
P 3 20K20X2 /02354

L30X30%3,/02354 __IH—+ |

~

1 o
\.}y_"
R
12.5/Q235A T
_t2.5/Q2358 | R a
L5oxs0x3/Q2354  |||\@ | ==7] __.©
T =42 |
o) —g . =
50%30%2/0235A - ||| [
et
- i S i

B 4-5 HiR&EHE



Ne: FH22GWO0131 COTTEC 121 B

M?
T
.I.
RUBBER |
= M16X60
rr— o GB/T5783
&l 4-6 BT ZR M E
M16X120-8.8
GB/T5783% /Q235A
M10X35-8.8 S
GB/T5783 = ’
M16X80-8.8

GB/T5783

4-7 JE S R A B



Ne: FH22GWO0131 COTTEC 12w £ 127

kN
150 - — - —

140- rear Loading Test Date: 2021-11-11
130-
120-
110-

ROPS: 900A. 45C. 001
Tractor: DF1604-X%2

100- Absorbed Energy: 7249.57]
90-

80-
70-
60-
50-
40-
30-
20-
10-

0

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 375 400
Force—deflection curve during the rear loading test mm
Bl5 EmERmesi—r s E

kN
150-—

140-
130-
120-
110-

Side Loading Test Date: 2021-11-11

ROPS: 9004. 45C. 001
Tractor: DF1604-%2

100- Absorbed Energy: 9032. 47J
90-

80- ,
70-
60-
50-
40-
30~
20-
10-
0

0 25 50 75 100 125 150 175 200 2é5 250 2%5 360 3é5 350 375 400
Force—deflection curve during the side loading test mim

El6 MinEiiem S —A s e E

(LLFZBE)



COTTEC

>

210008349335

& %R

b

IR AR e N S
S I . 900A..46.001

AR B i PH AR AR HILAE A BR A 7]

ZABHRAL; 5 P AR R AL AR 1 R 2 ]

5625571 ZRE (BAT B




Ne: FH22GWO0151 COTTEC FENW HE1R
- BIEE
RS 5 ’ 900A.46.001
Pl e i R LB By 4e
"o R R
A iTA MR RRYEFAGRAT ISR ZRBRY (BEAYE)
G yal=<Vir) M ERRAEYERA R AT T e /
FRE HE / e H HA / #
FREE / FFEHHR /
Liﬁa#%ﬁc / it ey /
GB 18447.1-2008 o
RS GB/T 19498-2017 S /
BHHE FARE HARe /

K*ﬁ%ﬁ?&%%éﬁ%ﬁaFHZlewlliﬁ%ﬁ%fé}@ﬁﬁ?ﬁﬁi&%o AT RIME BN T

Lo BB SBRN S, fEF%, H4GB/T 1949820171 HEB8.9.2 5% M2, Hitwe
@ RN B MR ART R,
Vo
® (3E)
EREM: 2022 % of 5 /@ g
L
H
/

O GEEFA) | (}?tw\% wzj:,;@ = A%



Ne: FH22GWO0151 COTTEC UMW FL2w

= ¥R
REMRREYERERBATNER, BN ER S AR T RA T (EFRHHHFER

R . FHERBBTF O~ —g+mp, TSR35 3 ¥ M AR R B E I R A 74

FE@900A.46.001?£T§&&@5§B§M3&?&% CARS SFH2IGWI911) HHT THAS E.

= W 7 B A s 18
GB 18447.1-2008 (#ERrbl RAER £134). AR
GB/T 19498-2017 {:RAKMGRALS P38 BARR I ERBMRA K40

W AR RIS RERSH

B 1 R R-DF1604-X2 #EHrHLEEHLIR &

4.1  HEHAHLH B AR R
&, DF1604-X2
IXZh 5K 4WD

42 8

BB AR A P R P R T EETHNORRAURS TR,



Ne: FH22GWO0151 COTTEC EH1u1m ELE3H

43 AWERENENNRE GEHER. TBEHR)

B 2030 kg
5 3025 kg
Bit 5055 kg
BRYBRRAATRE 6320 kg
AT R FMBEmAGEENEE AN RE: 5055 kg
FREHE (BAAFRE/SL£FRE) 1.25
44  B/PNREERERG N
B&/NEEE (mm) RAE A
i} 1545 14.9-26
5 1550 18.4-38

4.5  IEHALEEE
BB EE TR EATHIRECE R BRI FR)
FERG 1: BRI R (FRE) AR/, 1B FI/RE R 5544D.001(800.44001)
FEEfRE S (SIP) B
BER bR 5 AL TR A PO b, MRS 77 880mm, BT 138mm 4b.
TRETEE
ENER =75 mm

A +30 mm

il

BEfr 2: BERST R (RidD) /AR/ES: 1aR/EER/ YHG-6 & 5544D.001(800.44001)
BERRRE R (SIP) frE.
BER AR S AL T HERA A A O T |, ZEIERALE S £ 880mm, 8777 138mm 4b.
VR -
WA +75 mm
FE[A] +30 mm
PLESAR RS AT B kiR it



Ne: FH22GWO151 COTTEC 11T B4 ®|

T BIBRNBEASY
51 BRRAWHm A

/7

B2 BiBAA 2T RN B3 BiEREMZETIEHNER
(¥ (L)

WHBERIRE R (SIP) MMM NAHE: E 41, & 4-2. & 4-3 FE 4-4,

B ERZEH R BT B AR

BT R — NS U AR L, BRI I AR SR S
Ko REWHETENAIRBES, %R R, BAAHB R aRHELE

52 R~
5.2.1 P TRUBE BB A AR5 5 0 v 1091 mm
5.2.2 WTREEHEHrHLIAR i 5 B 1614mm
5.2.3 TEREGIARE A L 810+a, mm AbBHENLL 2000 35 1040mm
5.2.4 LEBEALAR LI A4 o 0o b K ST T P B AR oA B / mm
5.2.5 M7 OB B AR A A i B B / mm
5.2.6 MJ5 T4 O PR B AR A B BE / mm
5.2.7 M5 A4 BE B4R 6 B /N B B 930mm
5.2.8 TCEEENIFRE f L 810+a, mm AF, BB E LRI B 435 mm
5.2.9 BHEEN RESCHOERAALARTR BAE S OME X TS8R0

KFALE 2536mm

EHME: 913mm



Ne: FH22GWO0151 COTTEC X11m £s5®m

53 BIERRRPTRIME R BB AR

5.3.1 44 HERARE 90%60x5 16Mn GB/T 1591
PR 18, 120 16Mn GB/T 1591
t12 Q235A GB/T 700
532 WAL FHIER. 4-M16%70-8.8 GB/T 5782
8-M16x50-8.8 GB/T 5782
8-M16x90-8.8 GB/T 5782
4-M24x140-8.8 GB/T 5782
533 BAER IR AR SR,
REHHLE t1.2 08F GB/T 699

AR E BRI A & B iR,

75 R
6.1 R
IERY A
EE%(EE%%@%%E#%Z—@)
Az (E & B
ERTTT (CBEASRBEEBISE T AT —4b)

AT HEKF IR GBS R E. 5055 kg
HEMTHESE LM RE BRI
RIET 7.093 kJ
A 8.950 kJ
ERT 1.782 kJ
K& 102 kN

6.2 REJEHKALT
6.2.1 BTURK S B BIA8U FL Bk A AT

JEEE (BHEDD Aia. 41 mm
Fia: 73 mm
e (gL il -109 mm
il -107 mm
THE (31D il 6 mm

il 1 mm



Ne: FH22GWO0151 COTTEC XU R Fenm
6.2.2 MINERIE, BRERSKARH A LEH 163 mm
63 HMLEER
BrER SR JE DB AL AT BT —Ar BB M 2 L S,
BB AR NS00 B R — A B 2% L) 6
BB AR R AN SR B BRI — A AR B R 0 7
6.4 {RiRMERE
AR R B B A RIB I TR EE A
6.5 ZEULPIBIZEM RN
) Izh A _ RE ‘ HE spE B/NGEE
[z g A Aid | B | BRE | #B (mm)
2/4 WD kg £/ | mm B &
R DF1200-8 2WD | 1460 | 2240 | 3700 =2 2352 | 1550 | 1590
R 12/1;\1;;))0 2WD | 1520 | 2340 | 3860 2 2651 | 1550 | 1590
# R, DF1204 A4WD | 1745 | 2505 | 4250 = 2665 | 1550 | 1650
R DF1300 2WD | 1490 | 2250 | 3740 - 2610 | 1550 | 1590
pys DF1304-5 4WD | 1760 | 2530 | 4290 B 2651 | 1550 | 1650
#R DF904X 4WD | 1690 | 2335 | 4025 B 2352 | 1550 | 1550
Y5 DF904-X 4WD | 1690 | 2335 | 4025 2 2352 | 1550 | 1550
R DF954X 4WD | 1690 | 2335 | 4025 o 2352 | 1550 | 1550
F R DF954-X 4WD | 1690 | 2335 | 4025 b 2352 | 1550 | 1550
R DF1004X 4WD | 1690 | 2335 | 4025 2 2352 | 1550 | 1550
R DF1004-X 4WD | 1690 | 2335 | 4025 = 2352 | 1550 | 1550
R DF1204-E 4WD | 1970 | 2925 | 4895 P 2651 | 1545 | 1550
FR DF1304-E 4WD | 1970 | 2925 | 4895 2 2651 | 1545 | 1550
FR DF1404-E 4WD | 1970 | 2925 | 4895 2 2651 | 1545 | 1550
R DF1504-E 4WD | 1970 | 2925 | 4895 £ 2651 | 1545 | 1550
5} DF1604-E 4WD | 2010 | 2995 | 5005 B 2651 | 1545 | 1550
R DF1404-X2 4WD | 2030 | 3025 | 5055 = 2651 | 1545 | 1550
R DF1504-X2 4WD | 2030 | 3025 | 5055 7 2651 | 1545 | 1550
FR, DF1604-X2 4WD | 2030 | 3025 | 5055 B 2651 | 1545 | 1550
R DF900 2WD | 1450 | 2265 | 3715 7 2352 | 1550 | 1590
R DF904 4WD | 1645 | 2430 | 4075 = 2352 | 1550 | 1590




Ne: FH22GWO0151 COTTEC X1 m 71 H

=R, DF950 2WD 1450 | 2265 3715 = 2352 | 1550 | 1590
RR DF954 4WD 1645 | 2430 4075 pi 2352 | 1550 | 1590
KR DF1000 WD | 1450 | 2265 3715 72 2352 | 1550 | 1590
IR DF1004 4WD 1645 | 2430 4075 = 2352 | 1550 | 1590
R ]zglﬂlﬂ(:))ﬂ 2WD 1460 | 2295 3755 yos 2352 | 1550 | 1590
R DF1104-4 4WD 1660 | 2455 4115 v 2352 | 1550 | 1590
RR DF1204-8 4WD 1660 | 2455 4115 = 2352 | 1550 | 1590
R DF1200-X 2WD 1610 | 2525 4135 = 2450 | 1550 | 1550
R DF1400-X 2WD 1610 | 2525 4135 p 2450 | 1550 | 1550
AR DF1404-X 4WD 1760 | 2650 4410 = 2360 | 1550 | 1550
AR DF1200-X1 2WD 1610 | 2555 4165 Z 2450 | 1550 | 1550
AN DF1400-X1 2WD 1580 | 2585 4165 & 2450 | 1550 | 1550
Eayl DF1404-X1 4WD 1800 | 2675 4475 = 2360 | 1550 | 1550
Ey DF1400-5 2WD 1695 | 2560 4255 = 2540 | 1550 | 1550
=R DF1500-5 2WD 1695 | 2560 4255 = 2540 | 1550 | 1550
A DF1600-5 2WD 1695 | 2560 | 4255 ‘ P 2540 | 1550 | 1550

E: I ERRAMERSENES.

+ RRE

SRMEML, FRREERT+/\FHESHEANNSE. BAY BOERIL T EEE S EFR
WA EAR T e, MR X HERIL B 4898 B A B T R 1 B, TR DAY R
ERETRAR AT EK T IS BRES IR BN5%. S8, F4GB/T 194982017
PRHEFR.925MIME, MG BENEARYTE.




Ne: FH22GWO0151 COTTEC 1w F8 X

;8

LE0E
- (+g | e j
&—p—
RN VAT
w1 1)

[fa
(S5
Uy
Pt

Cle

Bl4-1  BrEsRE e



Ne: FH22GWO0151 COTTEC

p=i|

=

1091

840
=
1614

)

s

M16X70-8.8 230
GB/T 5782 N\ |~—n ﬂ

N
N\ \ /SR 17
e b
t20/16Mn == . || A~
.-—‘nl!l\ -:- \\v §
M16x50-88 " | N |
GB/T 5782 174 N L

B4-3 BiEIRREEE

.

I/
| S0XBOX5/16Mn

£12/Q235A

ﬁ//‘"

M16X80-8.8

GB/T 5782



Ne: FH22GWO0151 COTTEC ¥ 11\

£ 10 1

¢ !’1"
M}\@E\/‘ M24X140-8.8
L7 GB/T 5782
\\i )/:—"1&}3

4-4 FIBIZRTBRMEHE

kN
100_.- e e i o - i e+ e o etim o e e
rear Loading Test Date: 2021-12-9 :
a0-
80+
ROPS:900A. 46. 001
70- Tractor: DF1604-X2
Absorbed Energy: 7092.77J
60-
50-
40-
30-
20
10+
0 1 ] 1 1 1 [ ) 1 1 [ t ]
0 20 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

Force—deflection curve during the rear loading test mm

B JEnsik e i S AL E 2R



Ne: FH22GW0151 COTTEC 1w

100+

90-

80-

70-

60-

50-

40-

30~

20-

104

Side Loading Test Date: 2021-12-9

ROPS: 900A. 46. 001
Tractor: DF1604-X2

Absorbed Energy: 8950. 17

1

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
Force—deflection curve during the side loading test mm

El6 Mg I m B E—hr i gk K

100+

90-

80-

70-

60-

50

40-

30-

20-

10-

Front Loading Test Date: 2021-12-9

ROPS:900A. 46. 001
Tractor: DF1604-X2
Absorbed Energy: 1782. 17

] I t 1 1 i ! 1 ] t 1 I
50 100 150 200 250 300 350 400 450 5S00 550 600
Force—deflection curve during the front loading test mm

B7 BTSSR e % i 2

(RAF=ED



